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Leistungen
Busfahrt im modernen Fernreisebus
7 x Übernachtung mit Frühstück und 
Abendessen in guten Mittelklassehotels 
in Stettin, Danzig, in den Masuren und in 
Posen
Zimmer mit Dusche / WC, TV
Ausflug mit Reiseleitung Johannisburger 
Heide inkl. Stadtführung in Nikolaiden
Ausflug mit Reiseleitung Masuren inkl. 
Stadtführung in Sensburg und Lötzen

Danzig & Masuren:
26.08. - 02.09.26

€ 919

1. Tag Anreise nach Stettin
Anreise nach Stettin zu unserem Hotel. Zimmerverteilung und gemeinsames 
Abendessen.

Stadtführung in Dreistadt und Thorn
Eintritt und Führung in der Kirche in Heili-
ge Linde mit Orgelkonzert
Besuch einer Bernsteinschleiferei mit 
Goldwasserverkostung
Außenbesichtigung Marienburg
Eintritt und Führung Wolfsschanze
Ortstaxe Danzig und Klimasteuer in den 
Masuren
Einzelzimmerzuschlag € 199

Programm

2. Tag Stettin & Weiterfahrt nach Danzig
Nach dem Frühstück lernen Sie Stettin bei einer Stadtführung näher kennen. 
Anschließend Weiterfahrt nach Danzig, Zimmerverteilung und gemeinsames 
Abendessen.

3. Tag Dreistadt & Danzig
Nach dem Frühstück beginnt die Stadtführung in der Dreistadt. Zunächst be-
suchen Sie Gdingen, die zusammen mit Sopot und Danzig die Dreistadt an der 
Danziger Bucht bildet. Weiterfahrt nach Sopot, bekannt für die 516 m lange Mole, 
die besichtigt werden kann, sowie den Dom in Oliwa. Anschließend Besichtigung 
einer Bernsteinschleiferei mit Verkostung von Goldwasser. 
In Danzig lernen Sie die historische Altstadt mit ihren prächtigen Bürgerhäusern 
und das berühmte Krantor an der Mottlau kennen. 
Rückfahrt zum Hotel und gemeinsames Abendessen.
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4. Tag Weiterfahrt in die Masuren
Nach dem Frühstück führt die Reise durch die einmalige Landschaft Polens in die 
Masuren. Zimmerverteilung und gemeinsames Abendessen.

5. Tag Nikolaiden & Johannisburger Heide
Nach dem Frühstück Fahrt nach Nikolaiden, wo Sie mit Ihrem Reiseleiter den 
Ort erkunden. Anschließend Weiterfahrt in die Johannisburger Heide, das größte 
Waldgebiet Polens, mit Aufenthalt und Möglichkeit zu einer Staakenbootsfahrt 
durch die idyllische Landschaft. Am Nachmittag Rückfahrt zum Hotel und gemein-
sames Abendessen.

6. Tag Heilige Linde & Wolfsschanze
Nach dem Frühstück Fahrt zu einer der bekanntesten Sehenswürdigkeiten der 
Region: der größten Wallfahrtskirche Nordpolens in Heilige Linde. Dort erleben 
Sie eine Orgelpräsentation (Orgel aus dem 17. Jh. mit 4000 Pfeifen und beweg-
lichen Figuren) und haben Gelegenheit zu einem Bummel über die kleine Buden-
parade mit regionalen Andenken. Anschließend Besuch der Wolfsschanze bei 
Rastenburg. Rückfahrt zum Hotel und gemeinsames Abendessen.

7. Tag Thorn & Weiterfahrt nach Posen
Nach dem Frühstück lernen Sie Thorn, den Geburtsort von Nikolaus Koperni-
kus, bei einer Stadtführung näher kennen. Die Stadt besticht noch heute durch 
ihr wundervolles historisches Stadtbild. Anschließend Weiterfahrt nach Posen zu 
unserem letzten Hotel. Zimmerverteilung und gemeinsames Abendessen.

8. Tag Heimreise 
Nach dem Frühstück an Bord erfolgt die Heimreise.


